



## ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

### Συλλογή δεδομένων και πληροφοριών από τους Φορείς του Ιδιωτικού Τομέα, για τον Υγειονομικό Χάρτη της Χώρας

#### ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

##### **Απογραφή σημείων του ιδιωτικού τομέα / καταγραφή δεδομένων**

Η απογραφή και καταγραφή των δεδομένων των σημείων του Ιδιωτικού τομέα που σχετίζονται με την υγεία, θα γίνει με τη χρήση τυποποιημένων καταγραφικών φορμών, οι οποίες διαφοροποιούνται ανάλογα με την κατηγορία σημείου και είναι αναρτημένες στον ιστότοπο του Υγειονομικού Χάρτη ([www.ygeianet.gov.gr](http://www.ygeianet.gov.gr))

Συνολικά, υπάρχουν **5 τύποι καταγραφικών φορμών** ως ακολούθως: μία φόρμα για τα Ιδιωτικά Ιατρεία / Πολυιατρεία, μία φόρμα για τα Ιδιωτικά Οδοντιατρεία / Πολυοδοντιατρεία, μία φόρμα για τα Ιδιωτικά Φαρμακεία, μία φόρμα για τα Ιδιωτικά Διαγνωστικά Εργαστήρια και τέλος μία φόρμα για τις ιδιωτικές κλινικές.

##### **Συμπλήρωση δεδομένων καταγραφικών φορμών**

Η συμπλήρωση των καταγραφικών φορμών θα γίνεται σε πραγματικό χρόνο (online), μέσω του πληροφοριακού συστήματος του Χάρτη ([www.ygeianet.gov.gr](http://www.ygeianet.gov.gr)), αφού προηγουμένως ταυτοποιηθούν τα στοιχεία κάθε φορέα και αποδοθούν οι σχετικοί κωδικοί πρόσβασης. Οι Κωδικοί Πρόσβασης θα αποδίδονται μέσω του ίδιου πληροφοριακού συστήματος, με διαδικασία που περιγράφεται σε σχετική ενότητα της παρούσας.

Κάθε Φορέας Παροχής Υπηρεσιών Υγείας θα πρέπει να επιλέξει, μέσω του ιστότοπου του Υγειονομικού Χάρτη, την καταγραφική φόρμα της κατηγορίας στην οποία ανήκει και να εισάγει τον μοναδικό κωδικό πρόσβασης, που του έχει δοθεί προκειμένου να εισέλθει σε αυτή.



## ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ

### ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Οι καταγραφικές φόρμες είναι ανεπτυγμένες σε web εφαρμογή, με ενσωματωμένες οδηγίες συμπλήρωσης και είναι απλές όσον αφορά στα δεδομένα που ζητούνται να καταχωρηθούν, με εξαίρεση εκείνης των ιδιωτικών κλινικών, που είναι πιο σύνθετη.

Παράλληλα με την διαδικτυακή συμπλήρωση των καταγραφικών φορμών, υπάρχει η δυνατότητα, για όσους δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο, να τις συμπληρώνουν επικοινωνώντας με το Γραφείο Υποστήριξης του Υγειονομικού Χάρτη για τον Ιδιωτικό Τομέα.

#### Απόκτηση Κωδικού Πρόσβασης

Κάθε Φορέας Παροχής Υπηρεσιών Υγείας του ιδιωτικού τομέα, προκειμένου να έχει πρόσβαση στην καταγραφική φόρμα της κατηγορίας στην οποία ανήκει, θα πρέπει πρώτα να αποκτήσει Κωδικό Πρόσβασης.

Ο Κωδικός Πρόσβασης, είναι μοναδικός για κάθε Φορέα και διασφαλίζει το απόρρητο των δεδομένων που συλλέγονται.

Για την απόκτηση Κωδικού Πρόσβασης, θα πρέπει να συμπληρωθεί η «ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΦΟΡΕΑ», η οποία υπάρχει αναρτημένη στον ιστότοπο του Υγειονομικού Χάρτη (<http://www.ygeianet.gov.gr>), καθώς και σχετικές πληροφορίες συμπλήρωσής της.

Ο Κωδικός Πρόσβασης θα αποσταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email) που έχει δηλωθεί στη «ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΦΟΡΕΑ», αφού πρώτα ταυτοποιηθούν τα στοιχεία που έχουν δηλωθεί σε αυτή για κάθε Φορέα Παροχής Υπηρεσιών Υγείας.

Όσοι Φορείς Παροχής Υπηρεσιών Υγείας δεν διαθέτουν πρόσβαση στο διαδίκτυο, οφείλουν να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Υποστήριξης του Υγειονομικού Χάρτη για τον Ιδιωτικό Τομέα (**210-4895004**), προκειμένου να εκδώσουν Κωδικό Πρόσβασης.

Είναι προφανές ότι η υλοποίηση του έργου είναι ιδιαίτερης εθνικής σημασίας. Κομβικό σημείο για την επιτυχή υλοποίησή του αποτελούν οι φορείς υγείας και η ικανότητα τους να ανταποκριθούν ικανοποιητικά στην καταγραφή των δεδομένων που τους αφορούν.





## ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ

### ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Προς τούτο προσδιορίζουμε παρακάτω τις ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβείτε.

#### A. Ενέργειες των Επιστημονικών Συλλόγων

Για την απρόσκοπτη υλοποίηση του έργου της απογραφής και συλλογής δεδομένων από τους φορείς παροχής υπηρεσιών υγείας του ιδιωτικού τομέα, παρακαλούμε τις διοικήσεις των Επιστημονικών Συλλόγων να :

- Ενημερώσουν και να παρακινήσουν τα Μέλη τους, δηλαδή τους πρωτοβάθμιους Επιστημονικούς Συλλόγους και εκείνοι με τη σειρά τους τα Μέλη τους, για το έργο του Υγειονομικού Χάρτη και ειδικότερα για την απογραφή των σημείων του ιδιωτικού τομέα μέσω των εξής ενεργειών:
- Ανάρτηση στο δικτυακό τόπο του Συλλόγου του παρόντος, καθώς και των καταγραφικών φορμών, οι οποίες έχουν αποσταλεί σε κάθε Επιστημονικό Σύλλογο από το Help Desk.
- Δημοσίευση στην περιοδική έκδοση του Συλλόγου του παρόντος εγγράφου, καθώς και οτιδήποτε άλλο κριθεί σκόπιμο προς την κατεύθυνση της επιτυχούς υλοποίησης του έργου.

#### Ενέργειες των Ιδιωτικών Φορέων Παροχής Υπηρεσιών Υγείας

Κάθε φορέας παροχής υπηρεσιών υγείας του ιδιωτικού τομέα που ανήκει στις κατηγορίες των Ιδιωτικών Ιατρείων/ Πολυιατρείων, Ιδιωτικών Οδοντιατρείων/ Πολυοδοντιατρείων, Ιδιωτικών Διαγνωστικών Εργαστηρίων, προκειμένου να απογραφεί στον Υγειονομικό Χάρτη, πρέπει:

- Να παραλάβει τα σχετικά δικαιώματα πρόσβασης (κωδικό πρόσβασης) στο πληροφοριακό σύστημα του Υγειονομικού Χάρτη για τον φορέα ευθύνης του, προκειμένου να έχει πρόσβαση στην καταγραφική φόρμα της κατηγορίας στην οποία ανήκει,



## ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ

### ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

- Να συλλέξει και καταχωρήσει στο πληροφοριακό σύστημα του Υγειονομικού Χάρτη (καταγραφική φόρμα της κατηγορίας στην οποία ανήκει) τα δεδομένα του φορέα ευθύνης του
- Να ελέγξει την αξιοπιστία και εγκυρότητα των δεδομένων που καταχωρεί στο σύστημα.

Ειδικά οι Ιδιωτικές Κλινικές, θα πρέπει :

- Να ορίσουν έναν Υπεύθυνο Υγειονομικού Χάρτη, ο οποίος παραλαμβάνει τα σχετικά δικαιώματα πρόσβασης (κωδικό πρόσβασης) στο πληροφοριακό σύστημα του Υγειονομικού Χάρτη για τον φορέα ευθύνης του, είναι αρμόδιος για τη συλλογή, τον έλεγχο της αξιοπιστίας και εγκυρότητας των δεδομένων και την καταχώρησή τους στο σύστημα.
- Τα στοιχεία επικοινωνίας (Όνοματεπώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας, διεύθυνση επικοινωνίας, διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας) του Υπεύθυνου του Υγειονομικού Χάρτη, θα πρέπει να κοινοποιηθούν στο Γραφείο Υποστήριξης του Υγειονομικού Χάρτη για τον Ιδιωτικό Τομέα ([helpdesk@healthnet-map.gr](mailto:helpdesk@healthnet-map.gr))

Οι Υπεύθυνοι Υγειονομικού Χάρτη κάθε φορέα, καθώς και οποιοδήποτε άλλο άτομο έχει οριστεί ως υπεύθυνος από τις άλλες κατηγορίες φορέων παροχής υπηρεσιών υγείας του ιδιωτικού τομέα για τη συλλογή και καταχώρηση δεδομένων στο πληροφοριακό σύστημα του Υγειονομικού Χάρτη, μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Υποστήριξης (Help Desk) στην περίπτωση που αντιμετωπίσουν προβλήματα με τη λήψη των σχετικών δικαιωμάτων ή για οποιοδήποτε άλλο θέμα κρίνουν σκόπιμο.



## ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

### Προθεσμίες

- Το πληροφοριακό σύστημα του Υγειονομικού Χάρτη, για κάθε κατηγορία φορέα παροχής υπηρεσιών υγείας του ιδιωτικού τομέα έχει τεθεί σε εφαρμογή από 01/11/2012 και θα είναι διαθέσιμο στην κεντρική σελίδα του Υγειονομικού Χάρτη ([www.ygeianet.gov.gr](http://www.ygeianet.gov.gr))
- Τα ιδιωτικά Ιατρεία/Πολυιατρεία, τα ιδιωτικά Οδοντιατρεία, τα Φαρμακεία και τα Διαγνωστικά Εργαστήρια καλούνται να εισάγουν στο σύστημα όλα τα ισχύοντα για τον φορέα τους στοιχεία κατά την χρονική στιγμή της εισαγωγής δηλαδή τον Νοέμβριο ή τον Δεκέμβριο του 2012.
- Οι ιδιωτικές Κλινικές καλούνται να εισάγουν στο σύστημα τα στοιχεία του έτους 2011.

### Γραφείο Υποστήριξης Υγειονομικού Χάρτη (Help desk)

Προς διευκόλυνσή σας έχει συσταθεί και βρίσκεται στη διάθεσή σας Γραφείο Υποστήριξης του Υγειονομικού Χάρτη για τον Ιδιωτικό Τομέα (Help Desk), το οποίο θα παρέχει διευκρινίσεις-οδηγίες σχετικά με τα δεδομένα και τις πληροφορίες που θα συλλέγονται.

**Τηλέφωνο: 210 - 4895004**

FAX: 210 – 5227379

E-mail: [helpdesk@healthnet-map.gr](mailto:helpdesk@healthnet-map.gr)

Το Γραφείο Υποστήριξης θα λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 9:00 – 20.00